
TT 80

segui Corghi - follow Corghi

Elevador neumático para equilibradora
Ideal para ruedas de automóviles, furgonetas y motocicletas

Pneumatische Hebebühne für Auswuchtmaschinen
Ideal für PKW-, Lieferwagen- und Motorrad-Räder

Mecanismo de elevação pneumático para equilibradoras
Ideal para rodas de veículos, furgões e motocicletas

Elévateur pneumatique pour équilibreuses
Parfait pour roues de voitures, fourgons et motos

Pneumatic lifter for wheel balancers
Ideal for car, van and motorcycle wheels
 

Sollevatore pneumatico per equilibratrici
Ideale per ruote vetture, furgoni e motocicli 



Fotografie, caratteristiche ed i dati tecnici non sono vincolanti, possono subire modifiche senza preavviso. The manufacturer reserves the right to modify the features of its 
products at any time. Les photographies, caractéristiques et données techniques n’engagent en rien le fabricant. Elles peuvent subir des modifications sans préavis. Fotografien, Eigenschaften und 
technische Daten sind nicht bindend und können ohne Vorankündigung geändert werden. Las fotografías, las características y los datos técnicos no son vinculantes. La empresa se reserva el derecho 

de modificarlos en cualquier momento.  Fotografias, características e os dados técnicos não são vinculantes, podem sofrer modificações sem aviso prévio.                                                   
Cod. DPCG000211B - 01/18
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES/ TECHNISCHE DATEN / DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

aria compressa necessaria / compressed air needed / air comprimé nécessaire 
Benötigte Druckluft / aire comprimido necesario / ar comprimido necessário

10 bar

pressione di lavoro / working pressure / pression d’exercice
Betriebsdruck / presión de trabajo / pressão de funcionamento

6 bar

altezza massima di sollevamento / max. lifting height / hauteur d’élévation max.
max. Horizontalbewegung / recorrido horizontal máx. / capacidade de elevação máx.

500 mm

corsa orizzontale massima / max. horizontal travel / course horizontale max.
max. Horizontalbewegung / recorrido horizontal máx. / curso horizontal máx.

585 mm

capacità massima di sollevamento / max. lifting weight / capacité de levage max.
max. Hubkraft / capacidad de elevación máx. / capacidade de elevação máx.

80 kg

peso netto / weight net / poids net
Nettogewicht / peso neto / peso líquido

46 kg

NEXION SPA - ITALY - Società unipersonale soggetta a direzione e coordinamento di Minio srl - A sole shareholder Minio company
www.corghi.com - info@corghi.com


